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Шановні учасники конференції! 

Наприкінці 2016 року з нагоди Міжнародного дня боротьби з 
корупцією Міністерство внутрішніх справ України спільно з Національною 
академією внутрішніх справ утілили в життя ідею створення дискусійної 
платформи для законотворців, науковців і практиків - започаткували 
проведення Міжнародної науково - практичної конференції з питань 
реалізації державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі, що 
стала щорічною. 

Результати низки вже проведених освітніх і наукових заходів 
антикорупційного спрямування, які передували нинішній підсумковій 
конференції, для вітчизняних й іноземних експертів слугують поштовхом 
до всебічного оцінювання стану реалізації реформ, обговорення наявних 
проблем і визначення оптимальних шляхів їх розв’язання. 

У реалізації антикорупційної політики нашої держави важливу роль 
відіграє Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної 
діяльності. Зусилля його спрямовано, передусім, на законодавче 
забезпечення реформ у правоохоронній галузі. Серед знакових етапів - 
створення Національної поліції України, Державного бюро розслідувань, 
унормування й оптимізація відповідних завдань і функцій інших відомств, 
перегляд законодавчих засад, їхньої структури і штатної чисельності, 
фінансового, матеріально-технічного, організаційно-правового та 
кадрового забезпечення. 

На шляху оновлення системи кримінальної юстиції відповідно до 
європейських стандартів надзвичайно важливими є комплексні зміни до 
Кримінального процесуального кодексу, зокрема: законодавче закріплення 
інституту кримінальних проступків (що вирішує питання диференціації 
кримінально-процесуального навантаження на слідчі й інші підрозділи), 
остаточне позбавлення органів прокуратури функції досудового слідства, 
запровадження дієвого механізму парламентського контролю за діяльністю 
Державного бюро розслідувань, реформа пенітенціарної системи (зі 
створенням служби пробації) тощо. Необхідно законодавчо забезпечити 
створення Бюро фінансових розслідувань, унормувати оперативно-
розшукову діяльність. Неврегульованість у зазначених сферах об’єктивно 
провокує корупційні ризики. 

В Україні окремими повноваженнями щодо формування та 
реалізації антикорупційної політики наділено низку суб’єктів. Однак деякі 
основоположні функції залишилися поза увагою державних інституцій. 
Ідеться, зокрема, про здійснення постійного оцінювання рівня корупції, 
моніторингу ефективності вжитих антикорупційних заходів, формування 

світогляду несприйняття корупції в суспільстві 
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тощо. Виконання окреслених завдань сприятиме підвищенню рівня довіри 
населення до антикорупційних і правоохоронних органів. 

Сподіваємося, що результати виступів, дискусій, рекомендацій та 
узагальнених пропозицій конференції стануть підґрунтям для подальших 
реформаційних антикорупційних процесів як в органах системи МВС 
України, так і в державному управлінні загалом. 

Кузнєцова Наталія Семенівна, 
віцепрезидент - керівник Київського 
регіонального центру Національної академії 
правових наук України, доктор юридичних 
наук, професор, академік НАПрН України 

Шановні колеги та гості! 

Щиро вітаю Вас із початком роботи IV Міжнародної науково- 
практичної конференції з надзвичайно актуальних проблем реалізації 
державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі. 

Нині в Україні створено умови для викорінення корупції, причому 
не лише задекларовано наміри запобігати та протидіяти їй, а реально 
виявлено політичну волю на вищих щаблях влади щодо проведення 
повного реформування не лише антикорупційного законодавства, а й 
державної антикорупційної політики загалом. 

Здійснено низку реформаторських заходів правового й 
організаційного спрямування, орієнтованих на зниження рівня корупції. 
Прийнято закон України «Про запобігання корупції», внесено відповідні 
зміни до Кримінального кодексу України, утворено та ефективно 
функціонують Національна поліція України, Національне агентство з 
питань запобігання корупції, Національне антикорупційне бюро України. 

Попри багатоаспектність корупційних виявів у кожній окремій 
державі, основними факторами, що активізують їх, можна вважати, з 
одного боку, зубожіння широких верств населення, ускладнення 
криміногенної ситуації, високі показники нерівності розподілу прибутків, 
відсутність системи соціального захисту в одних країнах, а з другого - 
нарощування економічного потенціалу, щорічне збільшення фінансових 
надходжень у вигляді іноземних інвестицій - в інших країнах. Корупція в 
більшості держав Центральної та Східної Європи, а також у країнах 
пострадянського простору безпосередньо пов’язана з етапом економ ічної 
та суспільної трансформації. 

Умовами успішної реалізації державної антикорупційної політики в 
Україні є: антикорупційне законодавство, ефективне його застосування 
державними органами; політична воля керівництва держави; підтримка 
антикорупційних заходів громадянським суспільством. 

Водночас корупція досі залишається однією з найнагальніших 
проблем сьогодення. Саме тому проведення конференції під егідою 
Міністерства внутрішніх справ України, Консультативної місії ЄС в 
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